

нален характер и да бжде предмет на най-голѣми грижи, отъ страна на държавата и общественитѣ институти. Тѣзи грижи трѣбва да бждатъ системи и всестранни:

а) Преценявайки извънредно важното значение на земеделското образование за България, Земеделската камара ще положи специални грижи за неговото засилване и подобрене, като обърне особено внимание на **масовата земеделска просвѣта**, давана чрезъ Допълнителнитѣ земеделски училища. Камарата намира, че допълнителното земеделско образование трѣбва да добие масовъ характеръ, да обхване всички селски младежи и девици, оставащи извън сръднитѣ и др. специални учебни заведения, да се създаватъ необходимитѣ условия за неговото бързо и правило развитие. Въ сжщото време да се внесатъ сжществени подобрения въ сега сжществуващитѣ Допълнителни земеделски училища, за да се получатъ по-добри и масови резултати отъ дейността имъ.

б) Да се увеличи броя на практическитѣ земеделски у-ща, на които да се даде по специална насока, съ огледъ стопанския характеръ на района.

в) Сжществуващитѣ сръдни земеделски у-ща да се поставятъ на нуждната висота, като имъ се придаде характеръ на специални земеделски у-ща, съ огледъ задоволяване нуждата отъ техници за нашето земедѣлие. Въ тѣхъ да се приематъ ученици съ III кл. образование.

г) Да се положатъ специални грижи за завършилитѣ допълнителнитѣ и практическитѣ земеделски училища, на които да се даде възможность да приложатъ знанията си на практика. Сжщитѣ да бждатъ рационално кредитирани и подпомагани морално и материално, съ огледъ създаването на образцови стопанства и домакинства, които да служатъ за примѣръ на населението.

д) Да се обърне особено внимание за повдигане общата стопанска култура на възрастното земеделско население. За целта трѣбва да се предприеме една **широка и планомерна пропаганда** между населението, като се използватъ следнитѣ сръдства: популярна литература, прѣскана бесплатно; кинопропаганда и радиопропаганда, като се снематъ специални стопански и културни филми, изъ постиженията въ областта на земедѣлието, благоустройството и др.; да се доставятъ специални евтини радиоапарати за народа, за масово разпространение; да се правятъ специални и чувствителни намаления по Б. Д. Ж. и параходитѣ, за уреждане на масови екскурзии изъ страната, съ земеделски стопани и домакини; да се уреждатъ повсемѣстно сезонни стопански изложби и постоянни изложби — музеи, въ по-голѣмитѣ центрове и т. н.

е) Кооперативно дѣло и земеделско стопанство да се въведатъ като **задължителни предмети** въ всички учебни заведения въ страната.

Земеделски кредити и финансиране мѣроприятията по